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Ata da 19a Sessao Ordinaria Da 13a LegisIatura

Identifica碑o Bdsica: Tipo de Sessfb: Sess欲o Ordinaria; Abertura 25/04/2022- Inicio as

19:00 h e termino as 20:18 h

Mesa Diretora: Presidente: Andr5 de Barros/ PSC ; Vice-Presidente Jorge Joelei Basso/

REPUBLICANOS ; Primeiro Secret急rio: Junior Costa/ PODE; Segundo Secret鉦io: Claudemir

Chaves/ PT.

Lista de Presen9a na Sessao: Andr6 de Barros/ PSC; Junior Costa/ PODE; Claudemir

Chaves/ PT; Bento Emiliano/ PDT; Tid肴o/ PSC; Beatriz Maria Paradzinski/ REPUBLICANOS

Expedientes: 01. ABERTURA DA SESSÅ0: O Presidente Andre de Barros invocou a

Protee各O divina, Pela grandeza da p釦ria, O PrOgreSSO de Realeza e o bem-eStar da sua pop山a9fb

declarou abertos os trabalhos da sessao ordin五ria deste dia 25 de abril de 2022. 02. LEITURA

DE UM TRECHO BiBLICO: Realizado pelo Seg皿do Secret鉦io Claudemir Chaves. O

Presidente Andre de Barros, Pnmelramente agradeceu a presen9a de todos os presentes nessa

SeSSfb ordin壷a, em Seguida saudou a todos os presentes no audit6rio e os que nos acompa血am

pelas redes sociais s匂am todos bem vindos. 03. LEITURA E VOTACÅo DA ATA DA

SESSÅo ANTERIOR: Ata da Sessfro Ordin餌a do dia 1 8(dezoito) de abril de 2022, a qual foi

aprovada por unanimidade dos vereadores. O presjdente da C会mara de Vereadores Andr6 de

Barros justificou a ausencia dos vereadores Basso, Ozeias e Marciano que por motivos de sa脚e

nfb estariam presentes na sessあde hqie. E convidou o Sargento Sandro a se fazer presente na

mesa diretora para fazer o uso da trib皿a livre na sequ全ncia. Com a palavra o Sargento Sandro

que prlmelranente Saudou o presidente da Camara de Vereadores e demais vereadores

PreSenteS, tOdos os que acompanham nas redes sociais, e OS PreSenteS nO audit6rio, dando inicio

a sua触a fez um apelo aos nobres vereadores pedido que os mesmos achem ou busquem uma

SOlu9あpara atudar a Policia de nossa cidade, POis es也acontecendo o recebimento de

OCOrrenCia com fragrantes pela Policia Civil, inclufdo a Comarca de Realeza, na Central de

fragrantes no municfpio de Francisco Beltrao/PR, quando a apresentacao for ap6s as 1 8 horas,

feriado e finais de semana, levando em consideracao o tempo de desIocamento at6 a cidade de

Francisco Beltrao, de aproximadanente 2 horas, ida e volta, mais o tempo de espera na fila de

flagrantes, de aproximadamente l a 5 horas, PasSO a informap為o a toda populap奮o de Realeza

que ficarまsem equlPe POlicial para atendimento de ocorr合ncias por cerca de 3 a 7 horas, quando

OCOrrer qualquer prisあem flagrante, ainda infomo que n肴o ha efetivo suficiente para supnr

tal ausencia, nem POSSibilidade de fazer escala extra, hqja vista que os policiais militares ja

tral)alham cerca de　260　horas mensais, em eSCala　24x48, COm Carga-hordria de

aproximadanente lOOh acima do regranento constitucional de 160h mensais. Deu ainda
exempIo que do dia Ol de abril at6 h句e 25 de abril mais o menos 30 furtos aconteceram em

nossa cidade, Praticamente mais de un por dia, O POVO t各COm medo de deixar suas casas

SOZinhas, de sair e voltar e notar falta de alguma coisa, O Vereador bento acompa血ou una

OCOrrenCia de furto no domingo dia 24 nas depend6neias da creche Vototinha, a qual levou das

18:00 horas at6 as 23:00 horas para resoIver, desIocanento ate Francisco Beltr各o, Se tOmando

uma coisa cansativa todo esse desIocanento, declara o vereador Bento Emiliano; na fala do

SargentO O que mais deixa ele incomodado que acontece os furtos 6 feito a pris為o e no dia

Seguinte o meliante j各esta livre e solto pronto para praticar novos crimes. Com a palavra a

Vereadora Prof Bia que fica assustada com esse aunento de餌os em nossa cidade e apenas

estamos no dia 25 ent欲) at6 final do mes quantos furtos ir奮o acontecer em nossa cidade ai埠da,
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que entende a indigna9aO do sargento por tudo que est各acontecendo, e que hQje no final de

tarde em frente ao co15gio JK aconteceu esse furto da moto do professor que na hora ligou para

o sargento para procurar os meliantes; COm a Palavra o vereador Claudemir Chaves que tamb6m

deixou sua indigna確O dos furtos que vem acontecendo em nossa cidade e agravante ver esse

aumento, ainda relata que estava acompanhando pelas noticias a tentativa de assalto a una

tranxprtadora de valores de Guarapuava, na reg謁o ∞ntral, e O ataque aO 1 6a B細田めda Policia Militar

㊤PM) de mしmicipio, OCOrreram de maneira simult釦oa m noite do血血1O domingo (1 7). Ainda ressaltou

que vendo o sal証o 6 baixo devido a tudo que 6 feito e de se incomodar porque n欲) tem feriado’n着O tem

dia e noite pra亀canente 6 24 horas por dia, e ainda mais ∞m eSSeS furtos que vem a剛mentando, ∞m a

Palavra o Presidente da C含mara Ande de Baros que tambさm deixa sua indigna飼o com todos esses

Crimes que vem acontecendo em nosso munic車O e que tamb6m ontem re∞beu una蛙gapあde um furto

que estava acontecendo nun estabelecimento de nossa cidade, e que na hora a policia se desIo∞u mais

n釦o enconfrou o mentor do餌o, quej各esteve em conve駒com o Prefeito Paulo que alguma coisa tem

que ser feito para que esses furtos sej an dirfudos, e OS melia血es que sあpresos que continuem presos

e n豹fめerado no dia seguinte e tambem em sua餌a agradeceu o sargento por vim nessa casa de leis e

explicar para a popula鈎O O que Vem acOnteCendo por qudquer ocorrchcia ter que se desIocar ate a cidade

de Franciso Beltrao e nesse meio de levar at5 1a nossa cidade fica sem policia, entあalguna coisa tem

que ser feita, ∞m a Palavra o vereador Junior Costa tamb6m se diz que quando precisou do atendimento

da policia foi stper bem atendide. que couseguiu resolver a situ坤豹. Com a pala¥柵O Sargento Sando

para finalizar sua fala que agradeceu a opo血midade de poder es血餌ande nessa casa de leis, de ouvirem

Seu aPelo com tudo que es偽acontecendo, agradeceu tamb6m o incentivo de apoio dos nobres vereadores

e que o tral)alho coI血ma mais que alguna solu(泳) SQja fd加a o mals breve possivel. 04. LEITURA

DOS PROJETOS: O Presidente da C鉦lara Andre de barros solicitou que o Primeiro

Secretdrio Junior Costa; Fizesse a leitura dos seguintes prqietos: Projeto de emenda a Lei

Organica nO OOl/2022: Com fulcro na Org含nica do M皿icipio de RealezaH, Estado do Parana.

apresentamos, apreSentado pela Mesa DiretoraつO PrQjeto de Emenda a Lei Organica cria

dispositivo instituindo o Orcanento Impositivo no ambito municipal. Como 6 do conhecimento

de Vossas Excelencias, aS Casas Legislativas do pais, em ambito federal, eStadual e municipal,

est都o modificando as suas constitui96es, instituindo o Or9anentO Impositivo, tOmando

Obrigat6ria a execu辞O das emendas parlanentares apresentadas ao p章句eto de lei or9anent紅ia

anual. O Congresso Naciona重atrav5s das Mesas da C盆mara dos Deputados e do Senado Federal

PrOmulgaram a Emenda Const血cional nO 86, de 1 7 de mar9O de 201 5, tOmando obrigat6ria a

execu9fo das emendas ao prqjeto de lei or9ament鉦ia aprovadas no limite de l ,2% (un inteiro

e dois d6cimos por cento) da receita corrente liquida prevista no prqjeto encaninhado pelo

Poder Executivo. Assim sendo, aO aProVamOS O PrQjeto de Emenda a Lei Organica, de foma

legal e constitucional, eStaremOS garantindo que as emendas doravante apresentadas ao prQjeto

de lei orcament餌a, individuais ou coletivas, aprOVadas por n6s, tenhan a obrigatoriedade de

Serem eXeCutadas. Ressaltando que 50% (Cinquenta por cento) dos recursos ser急o destinados a

a96es e serv19OS Publicos de sadde. Diante o exposto, COntamOS COm O apOio dos Nobres Pares

desta Colenda Casa Legislativa, Para que haja a aprovacao da proposta de Emenda a Lei

Org含nica em discuss急o. Realeza Sala das sess6es da C釦nara Municipal de Vereadores de

Realeza-Estado do Paran各, em 24 de mar9O de 2022; Projeto de Resolu碑o nO OOl/2022: Tendo

em vista a necessidade de adequar o Regimento Intemo desta casa legislativa ao tramite dos

PrQjetos e mat6ria que diz respeito ao Or9amentO Impositivo, Se faz necessdria a adequa9fb do
Or9anentO impositivo. Como 6 do conhecimento de Vossas Excelencias, aS Casas Legislativas

do pals, em鉦lbito federal, eStadual e municipal, eSt釦o modificando as suas constituic6es,

instituindo o Or9amentO Impositivo, tOmando obrigat6ria a execu9詠o das emendas

Parlamentares apresentadas ao prQjeto de lei or9ament紅ia anual, nO limite de ate l ,2% do valor

do or9anentO. Diante o exposto, COntamOS COm O apOio dos Nobres Pares desta Colenda

㊤ 46 3543-1923wHArsAPP l持icmvre∂しeza⑥gmailtom

R B∂r50 do Rio B「anco, 3507 I Reaしeza-PR直NP」 OO.452.8101000十89

Ca



CAMARA MUNICIPAしDE

VE晴EAnロはE重
囲⑬田篭配山霊瞳輔らしA甘言V⑯

Legislativa, Para que heda a aprova9aO da proposta de Emenda a Lei Organica em discussao.

Realeza Sala das sess6es da C含mara Municipal de Vereadores de Realeza-Estado do Parana,

em 24 de mar90 de 2022.

Mat6rias do Expediente: O Presidente da C会mara de Vereadores solicitou que o pnmelrO

SeCretdrio Junior Costa fizesse a leitura da indica9奮O do vereador; O primeiro secret誼o Junior

Costa fez a leitura da indica9款o do vereador do dia: 1O Indica碑O nO 30/2022: O Vereador Junior

Costa abaixo assinado, nO uSO de suas atribui亨6es legais, Vem indicar ao executivo municipal

Para que O meSmO atraVeS do departamento respons各vel da municipalidade que sQja implantado

e apresentado pelo Poder Executivo o prQjeto de Lei de minha autoria em anexo a indica9登O,

que regulamenta os Food Truck no Municipio. Com a palavra o autor da indica9奮O Para Sua

justificativa: Atendendo un pedido dos municipes desenvoIvi a redapあdo Prqieto de Lei que

regulamenta os Food Truck, rePaSSanOS O devido prqjeto as m肴os do executivo para as

alterac6es necess紅ias junto aos 6rgfbs competentes da municipalidade como a vigil含ncia

San施ria, SetOr de alvar各e assim retomar a C含mara de Vereadores para ser apreciado e votado.

Contamos com a colabora辞o do Executivo para tal feito, COlaborando com o desenvoIvimento.

A vereadora Prof Bia em questfb de ordem fck o uso da palavra para fazer uma indica確O

Ve血al solicitando ao executivo que fa・9a uma limpeza no nosso lago municipal, POis es偽slin

lixo jogando em lugares errados e como 5 um ponto turistico em nosso cartfo postal e a dengue

aumentando cada vez mais ent負o que a administra9at) tenha esse olhar e que faca essa limpeza

O mais r各pido possivel.

Lista de Presenca na Ordem do Dia: Andr6 de Barros/ PSC; Junior Costa/ PODE;

Claudemir Chaves/ PT; Bento Emiliano/ PDT; Tidao/ PSC Beatriz Maria Paradzinski/

REPUBLICANOS

Mat6rias da Ordem do Dia: Em lO Discuss肴o e Vota確O - Projeto de Lei nO 12/2022 de

autoria do Executivo Municipal que autoriza o Poder Executivo Municipal a instituir o serv19O

VOluntario no ambito da Administra9気O Publica do Municipio de Realeza/PR. O presidente da

Camara de Vereadores Andre de Barros solicitou que o Primeiro secret壷io Junior Costa fizesse

a leitura do parecer da procuradoria legislativa: Diante do exposto, ap6s a observa9aO realizada,

a procuradoria juridica opma em PareCer de tr台s laudas, Pela possibilidade juridica da

tranita確O, discussあe vota碕O do prQjeto de lei ora exaninado, desde que a ausencia do

impacto or9anentまrio礁nanceiro (se existente) s句a superado pelas comiss6es pemanentes e

Plen壷o desta casa legislativa, e reCeba parecer favor各vel das respectivas comiss6es. A emissao

de parecer por esta procuradoria juridica nあsubstitui o parecer das comiss6es pemanentes,

assim, a OPiniao juridica nあtem for9a Vinculante, POdendo seus fundamentos serem utilizados

Ou n款o pelos membros desta casa, j各que a decisfo das comiss6es e o voto dos parlanentares

S釦o soberanos. Este 6 o nosso parecer, Realeza, 25 de abril de 2022. Lucas Zimmer. Procurador

legislativo. Tambem solicitou o parecer da comissあpemanente de justi9a e reda9肴O e PaSSOu

a palavra ao Presidente Tid肴o. O parecer da comiss肴o 6 pela viabilidade do prqjeto. Solicitou o

PareCer da comissfb pemanente de finan9aS e Or9amentO a PreSidente Prof Bia e afimou que:
O parecer da comissあ6 pela viabilidade do prqieto. O prQjeto esta em discussao, a Palavra com

OS Senhores vereadores. O prqjeto est各em vota9叙o, quem for favorivel pemane9a COmO eSta e

OS COntrdrios se manifestem aprovado por todos em la discussfb e vota嘩O. Em lO
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Vota9各O - Projeto de Lei nO 15/2022 de autoria do Executivo M皿icipal que autoriza abrir

credito adicional especial no or9amentO do munlCIPIO Para O eXerCfcio de 2022. O presidente

da C餌lara de Vereadores Andr6 de Barros solicitou o parecer da comiss肴o pemanente de

justi9a e red呼O e PaSSOu a Palavra ao Presidente Tidao. O parecer da comissao 6 pela

vial)ilidade do prQjeto. Solicitou o parecer da comissfo pemanente de finan9as e Or9anentO a

presidente Prof Bia e afimou que: O parecer da comiss各o 6 pela viabilidade do prQjeto. O

prqieto esta em discuss盆o, a Palavra com os senhores vereadores. O pr(房to es亀em votac肴o,

quem for favor各vel pemane9a COmO eSta e OS CO血壷os se manifestem aprovado por todos em

la discuss叙o e vota9奮O. Em lO Discuss奮o e Vota確o - Projeto de Lei nO 18/2022 de autoria do

Executivo Municipal que auto正za o poder Executivo a firmar parceria com a Associa確O

Empresarial de Realeza (ACRAR) e repassar recursos financeiros, POr meio de Temo de

Fomento, e da outras providencias. O presidente da Camara de Vereadores Andre de Barros

solicitou que o Primeiro secret餌o Junior Costa fizesse a leitura do parecer da procuradoria

legislativa: Diante do exposto, CaSO SuPerados os apontamentos realizados (ausencia de

impacto or9amentdrio侃nanceiro e atendimento do temo a?S requisitos da lei n. 13.019/2014)’

em parecer de duas laudas, a PrOCuradoria juridica opma Pela possibilidade juridica da

tranitap各o, discuss款o e vota9aO do prqjeto de lei ora examinado, CaSO Venha receber parecer

favor各vel das demais comiss6es da casa. A emissao de parecer por esta procuradoria juridica

nあsubstitui o parecer das comiss6es pemanentes, aSSim, a OPiniao juridica nao tem for9a

Vinculante, POdendo seus fundamentos serem utilizados’ou nao pelos membros desta casa

legislativa. Este e o nosso parecer, Realeza, 25 de abril de 2022. Lucas Zimmer. Procurador

legislativo. Tamb6m solicitou o parecer da comissao pemanente de justica e reda碑O e PaSSOu

a palavra ao Presidente Tid肴o. O parecer da comissao 6 pela vial)ilidade do prQjeto. Solicitou o

PareCer da comiss釦o pemanente de finan as e or9amentO a PreSidente Prof Bia e afimou que:

O parecer da comissfo 6 pela viabilidade do pr句eto. O prQjeto estまem discuss登o, a Palavra com

OS Senhores vereadores. Com a palavra o vereador Claudemir Chaves que falou que quando

SOube que esse prQjeto estava em pauta para ser votado hqje ficou meio surpreso porque mais

um prQjeto para mexer no orcanento de nosso munic王pio, Sabemos que em nosso mumCIPIO

existe muitas empresas que perdem licita96es por nfo saberem mexer ou fazer licita96es ficando

toda a verba em nosso munlCIPIO, entaO COmO foi procurado por um membro da associa確O

COmerCial explicando como seria esse prqieto e deixou claro que seria un prqieto a curto prazo

no momento, e entaO CaSO de certo se prolongaria para mais tempo, CaSO COntrむio n款o se

estende o prazo entあse coIocou ser favor各vel ao prQjeto, COm a Palavra o vereador Bento

Emiliano que tanb6m se coIocou a ser favor各vel ao prqjeto por ser um pr句eto bom e ainda

falou que sua maior preocupa9aO era COmO Seria a escolha da pessoa que iria trabalhar nessa

fun9奮O de ensinar as pequenas empresas a fazer a parte de licita9負O da maneira correta, eutaO O

PeSSOal da ACIAR explicou que seria atrav6s de chamanento pdblico, teSte Seletivo e quem

passasse teria treinamento de 30 dias para poder auxiliar os empresむios na hora de participar

das licita96es, COm a Palavra a vereadora Prof Bia que tamb6m se coIocou favoravel ao prqieto

que val ajudar muitas pequenas empresas que nfb tem vinculam com a ACIAR fazendo assim

que as mesmas empresas aprendam a fazer licitap6es corretas assim quem sabe ate ga血ando e

assim o dinheiro entrando e ficando em nosso munlCIPIO, COm a Palavra o vereador Junior Costa

que tanb6m diz ser favoravel ao prQjeto, mais que no come9O Sem uma boa explica誇O era

COntra aO Prqieto, mais depois de ouvir e ver que realmeute 6 um prQjeto bom e que vai ajudar

ao pequeno empresむio ent負o 6 favorivel ao prqjeto, COm a Palavra o vereador Tid欲) que falou

at6 perante a redio que 6 contra esse prQjeto entfb vai pemanecer seu posicionamento contra a

esse prQjeto, POr acreditar que a ACIAR ja tem muitos colaboradores e empresas que句udam

ent各o n肴o tem que repassar dinheiro nenhum, e ainda trouxe exempIo que hQje pegou uma

licita9叙o que n看o estava errada mais tinha 3 valores e pegaram a do pre9O do meio e o
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mais baixo foi descartado o porque isso aconteceu entfo por isso sou co血a ao prQjeto. O

PrQjeto esta em votap為o, quem for favor各vel pemane9a COmO eSta e OS COntr釘ios se manifestem

aprovado por 4 votos co血a l voto em la discussあe vota9fo. Em lO Discuss各o e Votap為o -

Projeto de Lei nO 19/2022 de autoria do Executivo Municipal que disp6e sobre a estrutura de

6rg奮os e cargos em comiss各o da administra碕O direta do Poder Executivo do Municipio de

Realeza e define as respectivas atribui96es espec縦cas. O presidente da Camara de Vereadores

Andr5 de Barros solicitou que o Primeiro secret紅io Junior Costa fizesse a leit皿a do parecer da

ProCuradoria legislativa: Diante do exposto, a PrOCuradoria ju正dica opma em PareCer de duas

laudas, Pela possibilidade juridica da tramita9aO, discussfb e votacao do prQjeto de lei ora

examinado, CaSO Ve血a receber parecer favor各vel das demais comiss6es da casa. A emiss為o de

PareCer POr eSta PrOCuradoriajuridica nfo substitui o parecer das comiss6es pemanentes, asSim,
a opini為o juridica n負o tem for9a Vinculante, POdendo seus fundamentos serem utilizados ou nao

Pelos membros desta casa言a que a decis為o das comiss6es e o voto dos parlamentares s為o

SOberanos. Este 6 o nosso parecer. Realeza, 25 de abril de 2022. Lucas Zimmer. Procurador

legislativo. Tanbem solicitou o parecer da comiss着o pemanente de justi9a e reda9為O e PaSSOu

a palavra ao Presidente Tid各o. O parecer da comiss為o 6 pela viabilidade do prQjeto. Solicitou o

PareCer da comissあpermanente de finan9aS e Or9anentO a PreSidente Prof Bia e afimou que:

O parecer da comiss為o e pela viabilidade do pr句eto. O pr句eto est各em discuss款o, a Palavra com

OS Se血ores vereadores. O prQjeto est各em vota9aOうquem for fかvor各vel pemaneca como est各e

OS COutr誼OS Se manifestem aprovado por todos em la discuss欲o e vota9fb. Em lO Discussao e

Vota9着O - Projeto de Lei nO 20/2022 de autoria do Executivo Municipal que disp6e sobre a

Cria確o e regulamenta確o dos incisos II e IV do Art. 77 da secao II do Estatuto dos Servidores

e da outras providencias. O presidente da C含mara de Vereadores Andr6 de Barros solicitou que

O Primeiro secret紅io Junior Costa fizesse a leitura do parecer da procuradoria legislativa:

Diante do exposto, a PrOCuradoria juridica opina em parecer de duas laudas, Pela possibilidade

juridica da tranita辞O, discussfb e vota9叙o do prqieto de lei ora examinado, CaSO Venha receber

PareCer favoravel das demais comiss6es da casa. A emissao de parecer por esta procuradoria

juridica n肴o substitui o parecer das comiss6es pemanentes, aSSim、 a Opiniao juridica nao tem

for9a Vinculante, POdendo seus fundamentos serem utilizados ou nfb pelos membros desta casa,

j各que a decis肴o das comiss6es e o voto dos parlanentares sfb soberanos. Este 5 0 nOSSO PareCer.

Realeza, 25 de abril de 2022. Lucas Zirmer. Procurador legislativo. Tambさm solicitou o

PareCer da comiss奮o permanente de justi9a e reda9都o e passou a palavra ao Presidente Tidあ. O

PareCer da comiss叙o 5 pela viabilidade do prQjeto. Solicitou o parecer da comissめpemanente

de finan9aS e OrCanentO a PreSidente Prof Bia e afimou que: O parecer da comiss登o e pela

Viabilidade do prQjeto. O p]Pjeto esta em discuss肴o, a Palavra com os senhores vereadores. O

PrQjeto esta em vota確O, quem for favorivel pemane9a COmO eSta e OS COntr餌os se manifestem

aprovado por todos em la discussao e votacao. Em lO Discussfb e Vota9fね- Projeto de Lei nO

22I2022 de autoria do Executivo Municipal que autoriza o poder executivo municipal a

Viabilizar incentivos diretos a instala9aO do empreendimento de Alair Jose Dal Magro para a

COnStruCaO de 2 novos avi五rios, Observando as condicionantes da Lei Municipal nO L829/201 9,

de 14 de agosto de 2019 e suas alterap6es. O presidente da C釦nara de Vereadores Andre de

Barros solicitou que o Primeiro secret各rio Junior Costa fizesse a leitura do parecer da

PrOCurado正a legislativa: Diante do exposto, a PrOCuradoriajuridica opma em PareCer de duas

laudas, Pela possibilidade juridica da tramita碑O, discuss款o e vota9あdo prQjeto de lei ora

examinado, CaSO Venha receber parecer favor机el das demais comiss6es da casa. A emissao de

PareCer POr eSta PrOCuradoriajuridica nao substitui o parecer das comiss6es pemanentes, aSSim,
a opiniあjuridica nfb tem for9a Vinculante, POdendo seus fundamentos serem utilizados ou nat)

Pelos membros desta casa, Ja que a decis各o das comiss6es e o voto dos parlanentares

SOberanos. Este 6 o nosso parecer. Realeza, 25 de alJril de 2022. Lucas Zimmer. Procura
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legislativo. Tamb6m solicitou o parecer da comiss各o pemanente de justi9a e reda9奮O e PaSSOu

a palavra ao Presidente Tidあ・ O parecer da comiss款o e pela viabilidade do prqjeto. Solicitou o

parecer da comiss肴o permanente de finan9as e Or9amentO a PreSidente Prof Bia e afimou que‥

O p紺ecer da comiss肴o e pela viabilidade do prQjeto. O prQjeto esta em discuss為o, a Palavra com

os se血ores vereadores. Com a palavra a vereadora Prof Bia que diz ser favor各vel ao pr(*to

POis e mais um incentivo a

Sr. Alair Jos6 Dal Magro na constru確。 de 2 avi誼os de peru e de frango assim nesse senddo

visando desenvoIvimento econ∂mico no munic王pio. O prQjeto est各em vota9各O, quem for

favoravel pemane9a COmO eSta e OS COntr誼os se manifestem aprovado por todos em la

discuss為o e vota確O. Em 2O discuss奮o e vota亨奮O - Projeto de Lei nO 16/2022 de autoria do

executivo municipal que estabelece, nO ambito do municipio de realeza’a lei de incentivos as

agroindhstrias. O prqieto es偽em discussao. A palavra com os se血ores vereadores. Com a

palavra o vereador Claudemir Chaves quando ocorreu a primeira discuss肴o e vota9各O do prQj eto

tambem me posicionei ser favorivel e acredito ser de extrema imporiancia a esse tipo de a9aO

e por parte do executivo’Sal)emOS que O nOSSO municipio tem un potencial muito grande em

rela9為O aS agrOindistrias e e muito importante a gente fazer alguna a9為O Para beneficiar que ja

existe e ab正espa9O Para que Principalmente a todos os familiares, que aS VeZeS n肴O l各no

interior do m皿CIPIO, naS eSteiras das BR ali 6 que gera renda para as familias e tamb6m una

coisa que e importante j各era coisa boa as pessoas que est為o passando por aqui fala foi l各em

Realeza que comprei o melado, COmPrei o mel dentre outros v誼os produtos. Com a palavra o

vereador Jo豹Bento Emiliano que se diz ser favorivel ao prQjeto tambem poIS Ser各um PrQjeto

de grande import鉦cia que a secret各ria pensou muito bem quando desenvoIveu esse prqjeto

PenSando no pequeno agricultor e ainda deu exempIos que muitos produtos podem chegar em

v壷os estados. O prQjeto esfa em vota9為O. Quem for favor各vel pemane9a COmO eSt各e OS

co血drios se manifestem. Aprovado por todos em 2a discuss肴o e vota9fo. Em 2O Discuss為o e

Vota確O - Projeto de Lei nO 23I2022 de autoria do Executivo Municipal que disp6e sobre a

regulamenta9奮O da consigna9肴O em folha de paganento para os servidores munlCIPalS, nOS

temos do Art. 64 da Lei Complementar nO Ol/2022, de lO de janeiro de 2022, e da outras

providencias. O prqjeto est各em discussfo. A palavra com os se血ores vereadores. O pr〔蒔to

es偽em vota確O. quem for favor各vel pemane9a COmO eStえe OS COntrarios se manifestem・

Aprovado por todos em 2a discuss都o e vota班o. Com a palavra o Presidente da Camara de

Vereadores Andrさde Barros passou a palavra para todos os vereadores fizessem suas

COnSidera96es finais・ Com a palavra o vereador Jo叙o Bento Emiliano que apenas agradeceu a

presenca de todos na sessao principalmente ao Sargento Sandro por ter vindo fazer sua

explana9奮O do que est各acontecendo em nosso municipio’e que SemPre que PreCisar esfa a

disposi9aO de toda a popula9気O; Com a palavra a vereadora Prof Bia que fez un convite

especial aos pais que matricularam seus filhos na escolinha de餌eboI sobre gestao do instituto

Leo Moura que no dia 29 de Abril as 18:45 horas acontece a entrega dos materiais aos alunos

matriculados na Casa da Cultura, levantou a quest詠o do fumace em nossa cidade que foi

PrOCurada por alguns moradores que reclamaram que em seus bairros o fumace nあpassou. E

para finalizar sua fala deixa sua indigna9獄o que existe vereadores que perante os funciondrios

p同licos se dizem apoiar e defender a classe’maS Pelas costas v肴o conversar com secret紅ios

para falarem com o prefeito que nao deve acontecer esse aume血O aOS funcion各rios e nada mais

desejou um boa noite a todos e uma semana abeneoada para todos; COm a Palavra o vereador

Claudemir de Chaves que tocou no assunto do re萄uste aos professores do magist6rio, que nO

dia 13 de Abril ficou data definida se iria acontecer esse re両uste ou nao, e em COnVerSa COm

alguns professores os mesmos falaram que receberam atrav6s de Oficio que o executivo pediu

mais 1 5 dias de espera, Para dar uma resposta concreta. E tamb6m em sua fala diz que recebeu

de algumas pessoas um link das Propostas Paulo Bateria e Moacyr da DM, PrOmeSSa de

圏
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Campa血a que nfo vem acontecendo. Entao que alguna coisa s匂a feita nao podemos parar no

tempo e sim avan9ar Para frente e nada mais desQjou una boa semana e boa noite a todos. Com

a palavra o Vereador Junior Costa que foi questionado por alguns professores se era ele o

Vereador que estava contra o aumento de sal証os dos professores, e POr S肋VeZ deixou bem

Claro que janais 6 contra e que todos os professores tem o apoio do vereador J心nior. E ainda

ressalta que Ja Se PaSSaram l mes da audiencia pdblica refererite as obras do hospital, nada de

novas infoma96es e a obra ainda continun parada e調ao tambem ressalta que una das

PromeSSaS de canpa血a era o nosso tfo sonhado Hospital e at6 agoraJa Se PaSSaram l ano e 4

meses e nada ent款o que busquem solu96es precisamos passar o certo para toda a popula9為O e

no mais desQjou una boa semana a todos e se precisar do vereador Junior Costa se coIocou a

disposi辞o de toda popula嘩O. Com a palavra o Presidente da C含mara de Vereadores Andre de

Barros que agradeceu a presen9a de todos principalmente do Sargento Sandro explicando sobre

O indice grande de furtos em nossa cidade, e que tambem foi questionado por alguns moradores

POrque O fumace nfb passou em seu bairro, mais deixou claro que no momento foi passado nos

bairros aonde se concentra o maior n血nero de casos da dengue, e tanb6m parabenizou a equipe

do pronto atendimento que em 48 horas atendeu mais de 223 pessoas que passaram pelo pronto

atendimento e que nao cabe s6 ao P.A e sim a toda popula確O a Se COnSCientizar e fazer sua

Parte deixando seus terrenos limpos. Nada mais a declarar declarou encerrada a presente sessfo
e desQjou um boa noite e boa semana todos.

Andr6 de Barros/ PSC
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